

**Информация
об условиях предоставления социальных услуг в КОГАУСО
«Каринский психоневрологический интернат»**

Стационарное учреждение предназначено для постоянного, временного проживания инвалидов (старше 18 лет) и престарелых граждан (мужчин старше 60 лет и женщин старше 55 лет), частично или полностью утративших способность к самообслуживанию, нуждающихся в постоянном постороннем уходе и предоставлении им необходимых социальных услуг. Основными направлениями деятельности отделения являются - организация проживания, питания, медицинского обслуживания, ухода, досуга, трудотерапии, социально-правовой и социально-психологической помощи инвалидам и гражданам пожилого возраста.

Обслуживание производится на платной основе. Размер ежемесячной платы за предоставление социальных услуг рассчитывается из количества оказанных услуг, тарифов на них и ограничивается 75 процентами среднедушевого дохода получателя социальных услуг (для инвалидов Великой Отечественной войны, участников Великой Отечественной войны, вдов погибшего (умершего) участника (инвалида) Великой Отечественной войны - 50 % среднедушевого дохода).

Интернат рассчитан на полное социальное обслуживание инвалидов - психохроников на 157 койкомест.

В КОГАУСО «Каринский психоневрологический интернат» для проживания инвалидов имеется 2 двухэтажных здания;

- 1 корпус - проживает 82 человек,
- 2 корпус - проживает 74 человека.

Здания имеют центральное отопление, холодное и горячее водоснабжение, места общего пользования (туалетная комната, душевая) дополнительно оборудованы водонагревателями, здания обеспечены телефонной связью, пожарной сигнализацией с выводом на пульт пожарной охраны, укомплектованы носилками для эвакуации лежачих клиентов. Эвакуационные выходы соответствуют требованиям пожарной безопасности. Вход в здания оборудован пандусом для инвалидов- колясочников. Места общего пользования оснащены поручнями, туалетная и душевая комнаты оборудованы для инвалидов-колясочников.

Комнаты, рассчитанные на проживание от 2 до 5 человек, укомплектованы: удобными кроватями, шкафами, тумбочками, стульями, столами. В каждой комнате имеется раковина для умывания. Стены всех комнатах окрашены сертифицированной по пожарной безопасности краской на высоту 1,6 метра. В комнатах установлены пластиковые окна. Напольное покрытие - линолеум, также имеющий сертификат по пожарной безопасности.

В каждом корпусе имеется холл для отдыха, оснащенный мягкой мебелью, телевизором, комнатными растениями.

Территория для прогулок оборудована беседками, качелями, скамейками. На 1 этаже 2 корпуса размещается медицинский блок. Кабинеты оснащены необходимой мебелью. Кабинет для проведения медицинских процедур оборудован медицинскими столиками, кушеткой, бактерицидным облучателем, воздушным стерилизатором, холодильниками и шкафом для хранения лекарственных средств и изделий медицинского назначения.

Питание проживающих осуществляется в столовой на 49 посадочных мест.

Пищеблок оснащен всем необходимым оборудованием. С целью обеспечения разнообразного питания разработано меню по сезонам: «Зима-весна», «Лето-осень» по общему столу и по диабетическому. Для лиц, страдающим заболеваниями желудочно-кишечного тракта и органов пищеварения, введена щадящая диета (протертые блюда). Разнообразие блюд способствует улучшению не только физического, но и психического состояния получателей социальных услуг.

Условия предоставления услуг и помещения КОГАУСО «Каринский психоневрологический интернат» соответствуют:

СП 2.1.2.3358-16 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию, санитарно-гигиеническому и противоэпидемическому режиму работы организации социального обслуживания»;

Штатная численность сотрудников интерната по состоянию на 01.01.2021 г. – 85,8 ставок:

административно-хозяйственная часть -25,8

отделение социально-бытового обслуживания - 10

социально-медицинское отделение – 6,5

общее отделение - 38

социально-реабилитационное отделение - 5,5

По всем рабочим местам проведена специальная оценка условий труда, в соответствии с результатами специальной оценки условий труда сотрудники обеспечены средствами индивидуальной защиты. Для выполнения своих профессиональных обязанностей рабочие места сотрудников оборудованы компьютерами, оргтехникой.

Имеется сеть Интернет, телефонная связь и четыре автомобиля.

Директор

В.А. Шмаков

